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Vabilo na naročbo „Novic". 
V pomenljivem trenutku, ko stopajo naše stare, v svoji doslednosti neupogljive »Novice« 

v drugo polletje svojega 4 9 . tečaja, toraj čez eno leto v pol stoletje, stopa tudi vredništvo Novic" 
zopet pred čitatelje in naročnike lista, kateremu ni treba črkice lastne hvale, ker ga hvalijo dosti 
lastna, Slovencem blagonosna dela in pa vspehi. kateri se kažejo v toliko sijajnejšim svitu, ker so 
se časi in razmere Slovencev v minulih 48. letih prav stvarno spremenila. 

Svoj čas bile so „Novice" edini list za vse duševno delovanje našega naroda, danes bi pa 
mogel zadostovati za samo politično delovanje en sam dnevnik primerno velike oblike samo tedaj, 
ako bi vredovanje imelo svoje stalne in spretne sodelovalce po vsih posameznih pokrajnah slovenskih! 

»Novice" ne merijo tako daleč, da bi kot tednik s skromnim obsegom mogle zadostovati 
vsem velikim zahtevam, katere se stavljajo danes velikemu političnemu listu. 

„Noviceu vstanejo tednik, ki prinaša čitateljem svojim, kakor od nekdaj, navodila gospodarsko, 
podučno in kratkočasno berilo, poglavitno pa izmed političnega življenja v prvi vrsti v posnetku vse 
one novice, ki zadevajo nas Slovence, vrh tega pa tudi vse imenitnejše dogodbe obširnega sveta. — 
Izmed domačih političnih novic ozirajo se „Novice" posebno na delovanje slovenskih zastopnikov v 
deželnih zborih in pa v državnemu zboru. 

Te vrste novic prinaša naš list neposredno iz najbolj podučenih virov s tako nadrobno-
stjo in z ono razsodnostjo, katera je mogoča samo v prvi vrsti vdeleženim močem pri tem delovanji. 

Citatelji „Novic" dobivajo toraj nekaljena in nepristranska poročila, katerim je vtisnjen 
pečat resničnosti in vrh tega namen, vse slovenske politike vzdržati v slogi, ker stare skušnje in 
tudi najnovejše dogodbe pričajo nam, da nam edino le sloga podaja ključ k povolnim vspehom 
za narod naš. 

Prijateljem svojim obetamo toraj edino le, da se „Noviee" vedno le in enako strogo drže 
svojega starega vodila; „ V s e z a vero , dom, cesa r ja ! " pri tem pa se stanovitno izogibajo 
osebnih pravd, ker nas skušnja uči. da se iz teh rode prepiri in nesloge o našem složnega delovanja 
tako potrebnem taboru. 

Z gorko zahvalo, katero izrekamo svojim prijateljskim podpornikom in sodelovalcem. skle­
pamo enako gorko prošnjo, naj ostanejo „Novicam" še dalje prijazno naklonjeni. 

v 

Čitatelje naše, ki so stali do sedaj zunaj vrst naročnikov, naprosimo, da se vstopijo v 
vrsto naročnikov, ako so jih zadovolila naša načela in za malo plačilo vsak teden podajano jim 
mnogovrstno gradivo. 

Svoje vabilo sklepamo z željo, da se krog Noviškega delovanja bolj in bolj širi tako, da v 
mnogobrojni družbi praznujemo drugo leto 50. letnico prvega slovenskega lista. 

„Novice" stanejo 
po pošti prejemane za celo leto 4 gld. — kr,, za pol leta 2 gld. 10 kr., za četrt leta 1 gld. 10 kr, 
v tiskarni ,, „ „ ,, 3 ,, 40 ., za ,, ,, 1 ., 70 ., za ., ., — .. 90 ,, 

Udje c. kr. kmetijske družbe dobivajo „Novice" na leto za en gold. ceneje, ako ne preje­
majo „Kmetovalca". 

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr na leto več. 
Naročnina naj se po najcenejši poti poštnih nakaznic pošilja pod naslovom Blasnikoye 

tiskarne v Ljubljani, 
Vredništvo in opravništvo ,,Novic". 

Odgovorni urednik Gustav Piro. — Tisk in založba: J. Blasnikovi nasledniki. 


